Orthographe : Les homophones a – as – à.

	Il a une belle voiture. ( a    
	Tu as un beau plumier. ( as
	Je vais à Perwez. 

( à

	Le « a » peut être remplacé par « avait ».

( Il avait une belle voiture.

C’est le verbe AVOIR conjugué au présent à la 3e personne du singulier.
	Le « as » peut être remplacé par « avais ».

( Tu avais un beau plumier.

C’est le verbe AVOIR conjugué au présent à la 2e personne du singulier.
	Le « à » ne peut pas remplacé ni par « avait » ni par « avais ».

C’est une préposition.



